

Κώστας Κατσουράνης

ΚΡΕΜΑΣΕ ΤΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΤΟΥ ΣΤΟ ΟΛΥΜΠΡΙΚ VILLAGE ΤΗΣ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗΣ

Ο Κώστας Κατσουράνης όταν είχε μιλήσει για την απόφαση να αγωνιστεί στην Αυστραλία με τη φανέλα του Αλέξανδρου Μελβούρνης, αναφέρθηκε στο ενδεχόμενο να αποσυρθεί από την ενεργό δράση. Είχε μάλιστα μιλήσει στην "Αθλητική Κυριακή" αναφερόμενος

στη νέα περιπέτεια της καριέρας του στα γήπεδα της Αυστραλίας, στο ενδεχόμενο να αποχωρήσει από την ενεργό δράση, στην επόμενη ημέρα, ενώ τόνισε πως δεν έχει σκοπό να ακολουθήσει την προπονητική, παρότι θεωρεί πως θα γινόταν ένας καλός προπονητής.

Αναλυτικά όσα είχε δηλώσει:

Για την απόφαση να αγωνιστεί στην Αυστραλία: "Έγιναν κάποιες επαφές με την ομάδα του Μέγα Αλέξανδρου (σ.σ. Χάιντελμπεργκ Γιουνάιτεντ). Με πήραν τηλέφωνο, μου ζήτησαν να έρθω να τους βοηθήσω για ένα παιχνίδι. Το είδα ως μία εμπειρία. Η Μελβούρνη έχει πάρα πολλούς Έλληνες και ήταν μία καλή ευκαιρία να τους γνωρίσω από κοντά".

Για το αν θα παίξει παραπάνω από ένα παιχνίδι: "Όχι, είναι για ένα παιχνίδι. Ήταν μία καλή πρόταση. Ένα ωραίο ταξίδι, μία νέα περιπέτεια. Ήδη το απολαμβάνω. Οι Έλληνες μου δείχνουν μεγάλο σεβασμό. Εύχομαι να βοηθήσω κι εγώ την ομάδα που με προσκάλεσε. Να τα δώσουμε όλα και να πετύχουμε κάτι καλό. Η ομάδα δεν είναι φαβορί, αλλά είναι ένα ιστορικό ματς".

Για τον αν τον ρωτάει ο κόσμος για το ελληνικό ποδόσφαιρο: "Όχι πάρα πολύ. Ασχολούνται πιο πολύ με τις δικές τους ομάδες. Υπάρχουν πολλές ελληνικές ομάδες εδώ. Σε διάφορες κατηγορίες. Και προσπαθούν να χτίσουν κι αυτοί κάτι καλό. Έχουν αρκετά καλές εγκαταστάσεις".

Για το αν έχει αποφασίσει να αποχωρήσει από την ενεργό δράση: "Αυτό είναι το πιο πιθανό σενάριο, από την στιγμή που μπαίνει ο Οκτώβρης και δεν έχω κάποια ομάδα. Το βλέπω πολύ δύσκολο να βρω και στη συνέχεια. Νομίζω πως για όλους φτάνει το τέλος κάποια στιγμή".

Για την επόμενη ημέρα: "Εγώ είμαι ανοικτός σε κάθε πρόταση, αλλά δεν εξαρτάται από εμένα. Ακόμα δεν έχω κατασταλάξει σε ποιο πόστο. Είναι ακόμα μπερδεμένο στο μυαλό μου".



Για το αν θέλει να γίνει προπονητής: "Όχι, όχι. Πιστεύω ότι θα γινόντουσαν καλός προπονητής, αλλά τελικά δεν θα γίνω".

Το «τέλος» ανακοινώθηκε μέσω "Twitter"

Με μήνυμα που ανέβασε στο "Twitter", λίγες ώρες αφότου έπαιξε -για ένα και μοναδικό ματς- στην Μελβούρνη με τη φανέλα του Αλέξανδρου. «Όλα έχουν ένα τέλος...» έγραψε ο 36χρονος μέσος, παραθέτοντας στη συνέχεια με hashtag όλες τις ομάδες στις οποίες αγωνίστηκε, στο διάστημα της πλούσιας καριέρας του: πρώτη απ' όλες την εθνική ομάδα και στη συνέχεια τις.. Παναχαϊκή, ΑΕΚ, Μπενφίκα, Παναθηναϊκό, ΠΑΟΚ, Πούνε Σίτι, Ατρόμπτο και Αλέξανδρο Μελβούρνης..

Ακολούθησε ένα δεύτερο tweet, στο οποίο ο διεθνής άσος ανέφερε: «Πολλά ευχαριστώ στους συμπαίκτες, στους προπονητές, σε όλους τους συνεργάτες και στους φιλάθλους που με σέβονται και με εκτιμούν. 19 χρόνια!».

Ο Κώστας Κατσουράνης γεννήθηκε στην Πάτρα στις 21

Ιουνίου 1979 και έκανε τα πρώτα ποδοσφαιρικά βήματά του στη Δόξα Χαλανδρίτσας. Το 1996, σε ηλικία 17 ετών, εντάχθηκε στην Παναχαϊκή, με την οποία καθιερώθηκε στην Α' εθνική κατηγορία. Έγινε «μήλον της έριδος» για τις τρεις μεγάλες ομάδες της Αθήνας, αλλά τελικά κατέληξε το καλοκαίρι του 2002 στην ΑΕΚ, όπου παρέμεινε για τέσσερα χρόνια.

Το 2006 πήρε μεταγραφή για τη Μπενφίκα και έγινε για τρία χρόνια κάτοικος Λισαβόνας. Με τους «αετούς» κατέκτησε και τον πρώτο τίτλο του σε συλλογικό επίπεδο, το κύπελλο Πορτογαλίας του 2009, το ίδιο καλοκαίρι όμως αποφάσισε να επαναπατριστεί, αποδεχόμενος την πρόταση του Παναθηναϊκού. Την πρώτη χρονιά του στους «πράσινους» πανηγύρισε το νταμπλ, αλλά το φινάλε της καριέρας του στο «τριφύλλι» δεν ήταν το καλύτερο δυνατό, αφού τέθηκε εκτός ομάδας στην αρχή της περιόδου 2012-13 και αργότερα έλυσε το συμβόλαιό του.

Τον Ιανουάριο του 2013 υπέγραψε στον ΠΑΟΚ, όπου έμεινε ενάμιση χρόνο, για να ακολουθήσει ένα τρίμηνο πέρασμα από την Ινδία, στα τέλη του 2014, όπου αγωνίστηκε στην Πούνε Σίτι. Στο δεύτερο μισό της περσινής περιόδου έπαιξε στον Ατρόμπτο και τελικά είπε το «αντίο» στη μακρινή Αυστραλία, όπου συμφώνησε για να παίξει ένα και μοναδικό αγώνα

στη Χάιντελμπεργκ Γιουνάιτεντ.

Ξεχωριστό κεφάλαιο στην καριέρα του Κώστα Κατσουράνη αποτελεί φυσικά η εθνική ομάδα, στην οποία έκανε ντεμπούτο στις 20 Αυγούστου 2003, σε φιλικό με τη Σουηδία στο Νόρσεπινγκ. Ο Ότο Ρεχάγκελ τον προώθησε γρήγορα στη βασική ενδεκάδα και ο Πατρινός μέσος ήταν ένας από τους παίκτες-«κλειδιά» στο θαύμα της Πορτογαλίας, όταν η εθνική ομάδα κατέκτησε το EURO 2004.

Παρέμεινε ενεργό στέλεχος του αντιπροσωπευτικού συγκροτήματος για περισσότερο από μία δεκαετία, συμπληρώνοντας 116 συμμετοχές και 10 γκολ. Συμμετείχε στην τελική φάση των Παγκοσμίων Κυπέλλων του 2010 και του 2014, των Ευρωπαϊκών Πρωταθλημάτων του 2008 και του 2012, καθώς και στο Κύπελλο Συνομοσπονδιών του 2005.

Ποδοσφαιρικό κάμπι στην Μελβούρνη από τον Κώστα Κατσουράνη

Επίσκεψη στο Ελληνικό Κέντρο Σύγχρονου Πολιτισμού της Ελληνικής Κοινότητας Μελβούρνης πραγματοποιήσε το περασμένο Σάββατο το μεσημέρι ο Έλληνας άσος του ποδοσφαίρου Κώστας Κατσουράνης, κατά τη διάρκεια της οποίας ανακοίνωσε τη δημιουργία ενός μεγάλου ποδοσφαιρικού κάμπι για παιδιά, ενώ δήλωσε συγκινημένος και εντυπωσιασμένος από την φιλοξενία και την υποδοχή που του επιφύλαξε ο Ελληνισμός της Μελβούρνης.

Συγκεκριμένα, ανέφερε ότι το Μάρτιο θα επιστρέψει στη Μελβούρνη για τη διοργάνωση ενός μεγάλου ποδοσφαιρικού κάμπι: "Υπάρχουν πολλοί Έλληνες εδώ που με αγαπούν και με σέβονται, και αυτό συμβαίνει



και από την πλευρά μου," είπε. "Στην πραγματικότητα θα αρχίσουμε από τώρα την προετοιμασία του κάμπι, το οποίο θα αρχίσει να διαφημίζεται σύντομα. Το έχω συζητήσει με τους αντίστοιχους φορείς και παράγοντες εδώ και σιγά-σιγά θα αρχίσουμε τις προετοιμασίες για να είναι όλα έτοιμα ως το Μάρτιο, όπου θα ξαναεπιστρέψω."

Όπως είναι γνωστό, ο Κώστας Κατσουράνης βρέθηκε στη Μελβούρνη, και αγωνίστηκε με τη φανέλα της Χάιντελμπεργκ Γιουνάιτεντ (Μέγας Αλέξανδρος) για ένα παιχνίδι, εκείνο των προημιτελικών του FFA Cup απέναντι στην Μέλμπουρν Σίτι (θυγατρική ομάδα της Μάντσεστερ Σίτι).

Σαν επίλογος.. Τα παραπάνω λόγια έχουν μεγαλύτερη αξία γιατί προέρχονται από έναν δηλωμένο Γαύρο...

Μπορεί οι παραξενιές του Κώστα Κατσουράνη να κούρασαν τα τελευταία χρόνια, όμως τα χρόνια της δόξας του ήταν πραγματικά πολύ υψηλότερα (διεθνούς) επιπέδου. Μεγάλος παίκτης, με έμφυτο ταλέντο στο να διαβάζει το παιχνίδι όσο λίγοι. Πολυσύνθετος, ηγέτης, διακρινόταν στα κρίσιμα ματς, έβαζε κρίσιμα γκολ (και πολλά γκολ για αμυντικός μέσος).

Πραγματικά, μετά το Euro 2004 ήταν ικανός να παίξει στα μεγαλύτερα κλαμπς του εξωτερικού και να διακριθεί. Ακόμα το πιστεύουμε αυτό και δεν ξέρουμε τι έγινε. Κάποια στιγμή τον θεωρήσαμε δεδομένο, αλλά τώρα που λείπει από την Εθνική καταλάβαμε το λάθος μας. Δεν είναι τυχαίο που αρκετοί πρώην συμπαίκτες του τρέφουν τέτοιο σεβασμό προς το πρόσωπό του. Μακάρι να βρει τι θέλει πια να κάνει και να αξιοποιηθεί σε ανάλογο πόστο στο ελληνικό ποδόσφαιρο.